TecTupoBaHue Mo MaTEMaTHKeE B 5 KJIacce

1. Hajinu 3HaueHne BbIPaKeHUS:
273 360 : 402 + (283 - 730 — 13 496) =

2. IlomyepKHU BepHbIe PABEHCTBA:

1)125cm=1mM2 im 5 cm
2) 376 cm =3 M 76 1m
3) 2 u 37 mun = 157 mMuH
4) 7 156 xr =7 056 kr
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3. Pemrute ypaBHeHune

(80 —x) -5 + 20 = 370 (mpoBepka He TpeOyeTcs)

4. O0Ben HOMepa gcex BePHbIX YTBeP KIeHMIA.

1) MpousBenenue paznoctu uncen 150 u 130 u yrcna 70 pasno 140
2) YactHoe uncen 700 u 100 menbine ux cymmsl Ha 730
3) Cymma yactaoro yucen 720 u 80 u uncna 70 paBHa 79

4) Yactaoe cymmbl yrcen 300 u 60 u uncia 6 paBro 60.
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5. Pemn 3agavy 1o g!el‘/)l(:TBI/ISIM= C NNOACHCHUAMMU (qepTem 06ﬂ3aTeﬂeH)

MarmmuHa 1 aBTOOyC BBIEXaJIM ¢ aBTOCTAHIIUM OJHOBPEMEHHO B MPOTHBOMOJIOKHBIX
HamnpaieHusx. CKOpocTh aBToOyca B JIBa pa3a MEHbIIIe CKOpOCTHU aBToMoOmIs. Yepes
CKOJIBKO 4aCOB pacCTOSIHUE MEx Ty HUMHU OyieT 450 kM, eciiu cKkopocTh aBTOMOOMIIs1 60
KM/4yac?

6. BbiOepu BbIpa:keHue, KOTOPOe SIBJISETCS pellleHHeM 3a1a4m:
Onun xoppektop npountaer 720 CTpaHUI pyKOIKCH 3a 5 JHEH, a BTOPOH KOPPEKTOP
MPOYHUTHIBACT B JIeHb Ha 64 cTpaHMIIBI MEHBIIE. 3a CKOJIBKO JHEH MPOYUTAET PYKOTHCH
BTOPOM KOPPEKTOP?

1) 720 : (720 : 5 — 64)
2)(720:5-64) -5

3)720: (720 :5 - 64)

4) (720 - 64) - 5

7. BbiOepu BbIpa:keHHe, KOTOPOeE SIBJISIETCS pellleHHeM 3a1a4m:
VY Komu 6b10 200 py6reit, yto Ha 150 pybneli menbiie, yemM y Mumu. CKOJIbKO
[IAPUKOB OHU MOTYT KyIIUTh, €CJIH MApUK CTOUT 50 pyOseit?

1) 200 : 50 + 150 : 50
2) (200 — 150) : 50
3) (150 + 200) : 50

4) (200 + (200 +150)) : 50
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8. Pemn 3aauy mo jielicTBUAM (BBINOJIHH CXeMATHYECKHI YepPTexK)

[TepumeTp kBazpaTa paBeH § cM. M3 4eThIpex TakuX KBaJpaTOB CIOKUIU OOJIBIION
KkBajapat. Ha ckoJbKO 1101m1a s O0IBIIOro KBaapaTa 0oJIbIIe TUIOa i MaJeHEKOTO?

9. Pemnte 3a1auy:

®wunbM 11en mo TeneBuzopy ¢ 18 1 15 mun u 3akonumics B 20 u 5 mun. Kakosa
MPOAOIHKUTETHHOCTD (uiIbMa?
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MATEMATUKA 7 KNACC

Oreeramun Kk sananusam 1 - 10 asasiores undpa, umciao, gecatudHas Apods win
nocaeaoBaTelsHocTs uudp. Ecan orBeroM uBIsiercs nocieloBaTelbHoCTs uudp, TO
janummte ef e3 npodenos, 3aNATHIX M JAPYIHX JONOAHHTEIBHBIX cuMBojaoB. [lpn
HANMCAHHY JCCHTHYHLIX Apoleil uenoiblyiiTe Toury, a ve 3anaryw. Hanpumep: «12.3».
Enunnubl N3MepeHus B 0TBETE HE YRAILIBAKTCH.

Yacme 1.

1. Beruncanre: 5 + 2 % =

3 5 5 3
3}35; 6}35 B}ZE; F]'}'E.

2. Oxpyraure 10 corbix uncio 115, 978.
a) 100: ©6) 1159; B) 116; 1) 11597; ) 115,98.

3. CocraBbTe BhIPAMKEHHE 110 VCI0BHIO 3a/1a4N:
Oaun ansbom aas pucosanus crout 267 pyd., a sBropoii — va 38 pyd.aeii
menbine. Ckoiabko crout 0ba aabboma BMecre?

a)267 + 38; D) 267 — 38; B) 267 +(267-38); r) 267 + (267 + 38).

4, 3anuuKTe B KBAJAPATHLIX KHJoMeTpax 24 ra.
5. Boruncanre: 1,24 :3,1+12: 0,25 — 2: 25.

6. CKo/JIBKO NPOUEHTOR CAXAPA COAEPIKHT CHPON, NPUIOTOBIeHHBII u3 750 r
caxapa u 1250 r soas1?
a)40%; 6)37.5%; B)60%: 1) 16%:; 1) HET NPABHJIBLHOI0 OTBETA.

7. H3 aBYX cet 01HOBPEMEHHO HABCTPEYY APYI APYrY OTHPABIINCH Helexo
, 2
u Bejocuneauct. Ckopocrs newexoaa 6 KM/4, 4To cocrasiasier S CKOpOCTH

Besocuneancra. Yepes cKoJIbKO MACOB MOC/1€ HAYAIA IBHAKCHUA OHH
BCTPETHTCSH, €C/IH paccTOsHHE Mekay ceamu 42 km?

8. Pemnre ypasuenne: (10,9 —c): 0,46 = 2,5.

a) 12,05; 0) 9,65; B) 9,75 ') Apyroii oTBer.
9.13 gepunnsl pazsepuyroro yria ABC npoeejienst K
aBa ay4a BD u BK rak, uro £ABK = 129°, 4CBD = D
161°. Beruncanre seauunny yraa KBD. \

A B C



10. Ha pucynke nzodpaxkena gurypa, cocrosas u3
paBHBIX KYOHKOB ¢ pedopom 2 cm. Haiiagure ee
00Bém?

Yacme 2.
Januwinme nOJHOE perieHle ¢ DJaHK 0JIA Pa3gepHYMbIX 0MeEemos.

5 5 5
1. Pemnre ypaBHeHue: lﬁﬁ + (y e E) = 18 T

2. B marazun npuse3ian apdy3sl 1 si0J10KH, npudem 100k cocrasiasian 35%
3aBe3eHHOro. Apiy3oB 66110 HA 420 kr Goabiue, yem 1010k, CKONILKO BCero
KHjorpaMmoB sifjok 3agesan B marazuu?

3. Jlanbl ABa NPAMOYTOJbHBIX napaiienenuneaa. /Limua nepsoro
NPSMOYIOJLHOIO napajenenuneaa B 6 pa3s dojbuie 1JIHHBLI BTOPOIO,
WHPHHA - B 4 pa3a 0o/iblue MHPHHBI BTOPOTo, 4 BLICOTA - B 8 pa3 MeHble
BbIcOThI Broporo. Odbém Kakoro napaiieienunena 60Jbue H BO CKOJILKO
pa3?

4. B reaTpajbHOM KpPYXKKe 3aHHMAKTCH 5 1eBoveKk H 8 Maabunkos. CKoJIbKO
ecTh CnocohoB BLIOOPA HAPLI BeAYLINX IHKOJIbHOI Accambieu, cocrosimeii u3
ACBOMKH H MaJIbYHKA?

5. B psia Boicaanau 10 gepeBbeB. 3aTeM Memxay KamIbiMH ABYMS COCEAHHMH
NOCAXKEHHLIMH IEPEBLAMH MOCAHIH €Lle 110 0AHOMY AepeBy. 3aTrem 3Ty
onepaunio npojaenann eume Tpu paza. Cko/ibKo BCero 1epeBbeB NocaxeHo?



MATEMATUKA 8 K/TIACC

Orperamn k 3agannam 1 -10 asasores undpa, uncao, aecaruyHas Apods win
nociaetoparenasnocrs undp. Ecan orperom spisiercs nociaeioBareisHocts uudp, to
jannTe e Ge3 npobeos, IANATBIX W APYIHX JONOIHHTEIbHBIX cumBoaos. Ilpu
HANKHCAHHN AeCHTHYHEIX Apobeii nenoasiyiite Touky, a He 1anarywo. Hanpumep: «12.3».
EAHHHULI HIMEDEHHH B OTBETE HE YKAILIBAWTCH.

Yacms 1.

1. Haiigure 3uauenme Buipawenus (—a)3 + (—b)%2, eem a=2, b = —g.

Boibepure BepHblii BAPHAHT OTBETA.
A) 10,25 b) -5,75 B) 5,75 I')-10,25
2. Boiuuceaure: 12 1,2 — 10 : 0,1.

3. Haiigure 13% o1 260. Buidepure BepHblii BADHAHT 0TBETA.

A) 0,2 b) 33,8 B) 2000 I 3,38

4 12

4. Haiiaure a H3 nponopuun: e

5. Peminre ypasHenue: %(x + %} =5

6. ¥Yrael TpeyroabHHka oTHocarces kKak 1:3 :5. Haiiaure cymmy yriaos
TPeyroJibHUKA, ec/id Hauboabmuii yroa pasgen 100°, Orser aaiive B rpaaycax.

7. Boruncanre: 2= {E - E}.
7 3 5

8. HanumuTe HAMMeHbIEe TPEXIHAYHOE MHCI0, KoTOopoe Aeaurces Ha 12
Ha 5.

9. MoropHas Jjoaka npouwia 36 KM no Te4eHHI0 pexkM 3a 2 4, a 3arem
paseepHyJiack H npouria 36 kM nporue tedenus pexm 3a 3 4. Haiignre
COOCTBEHHYH CKOPOCTE MOTOPHOIL Joaku. OTBeT 3anumuTe B KM/4.

10. Paauyce koneca pasen 20 cm. Cko/ibko 000poTOB C1€13€T KOJIECo, IPoexas
240 merpos? Ilpu pacuerax uenoab3iyiite m = 3.



Yacme 2.
3anuwume nonnoe pewieHue 8 SAAHK OA PAZBEPHYMBIX OMEEM 0.

3| 7
1. Haiianre 3Ha4YeHHe BLIPAKEHNHS |4—x - ;| —IpHXx = — z S

2. Hapucyiite urypy, cCHMMeTPHYHYIO 3aKpalueHHol Gpurype
OTHOCHTEILHO AAHHOM NPAMOL. Imo 3a0aHUe MONCHO BbINOJIHAMb HA
PUCYHKe € padome U He nepepucossleams € DJIAHK 0Meemaos.

-
——

3. Haueprure KOOPAHHATHYIO NIPSIMYI0 H OTMETbTE HA Heil yuca,
3
CHMMETPHYHbIC JAHHBIM OTHOCUTEALHO TOuKH (: -2,5; 0; -1; > 5

4. ®epmep npoaan 8 kr ceuHUHLL H 15 Kr rossiiuuebl 32 9 715 p. Croabko
croui 1 Kr roBsi/iuHbl, €C/id CBHHHHA Jeles.ie ropsiiunst Ha 111 p. 3a
Kujaorpamm?

5. Hmewres Tpu cocyla BMeCTHMOCTLIO 8 tnTpos, 5 iurpos u 3 aurpa.
IlepBbiii u3 HUX HanoaHeH BOAOH. MoxHO 1M pa3auTs BOAY, 4TO0L! B ABYX
cocyaax Obu10 no 4 nurpa?



MATEMATUKA 9 K/TIACC

Yacrs 1
Oreeramn & 3apauuam 1-10 seiaswres undpa, uHcao, JecsTHuHasn Apods HIH
nocietosarensnocts uudp. Ecan oreeroM sBASercs NOCHe10BATEILHOCTE UHBP, TO
janumuTe ef Hel npodenos, JANATHIX H APYIHX JONOIHHTEIBHBIX cuMBogoB. [lpn
HANHCAHUH JeCHTHYHBIX Apobeil nenoawiyiite Touky, a we 3anaryio. Hanpumep: «12.3».
Eanuuuel HIMepeHns B 0TBETE HE YKAIBIBAWTCH.

l. Boruneaure: /2,5 3,6 — /0,0064 =

a) 29,92; 6) 2,92; B) 2,2; r)29,2.
xi-4x+4
2. Ha kakom pucynke uzobpaxen rpabux pynkuun y = s 7
B r

3.V , B8 3

- Yupocrure Beipakenne: —— —.

a—11 g 5+a 4 : ) 3a—-8

a) . ) ot B) : r) Apyroi oTBeT; a) @a—5)7
4. Pewunre aBoiinoe HepaBencTso: —9 < T |
a)[ —4,25; 2); 6) (—4,25;2]; B)(—oo; +»); 1)[0,75;7); n) (0,75; 7]

4
5. ¥Yupocrure npousseaenne: 3 °k’a 12 (:—J k%™,

1 3k k
Z; -tk — —_—
a) 3ak”; 6) 3@ k; B) ok r) 3az



6. B ypasuenun x° — 8x + q = 0 oaun u3 Kopueii pasen 2. Haiiaunre q.

7. Kakune U3 ciieyOumux yreep:xieHuii sepHsi?
1) OcHoBanus 11000ii Tpaneuuu napa/uielibHbl.
2) B nwdoii Tpaneunn Bce CTOPOHbI PABHBL.
3) boxorsle cTOpoHLI A0HOI TPANCHHH PABHBL.
4) Cywecreyer Tpanenus, BCe CTOPOHLI KOTOPOil pa3/IHYHbL.
§) CyuiecTByeT Tpanenus, BCE YIJIbl KOTOPOil paBHBI.
6) B mwoboii Tpanennn ectb TYNOI yroJi.
7) B moboii npsiMoyro/ibHOI Tpaneuuy ecTb JABA PaBHLIX YIJA.

8. Cropons! yriaa O nepecevenbl napaiie/ibHbLIMH
npsameivu ¢ 1 d. Haiinure orpesok OAy, ecan
A1A2=45 em, OB = 2¢em, BBz = 3em.

A)IS em; 0) 6.75¢cm; B) 3 cm: r) 4em.

9.
Ilo nannbivM pucynka naiinure AD. B " - C
- ?
A D

10. Yuenunk gesnaer HexoTopyio padoTy Ha 4 yaca MeJIeHHEe, YeM MacTep.
Paboras BMecTe, OHH 3aTPATHAH HA 3TY padorty 2 yaca 6 muHyT. 3a Kakoe
BpeMs MacTep, padoTas 01MH, BEINOJHUT ITY padory?

Yacme 2.
3anuutume noHee pewierue ¢ 0J1aHK 0117 Pa3gepHyYm bIX 0MEenoe.

1. Peminre HepaBeHCTBO: ( 2 — @(x —-3)<2- 5,

2. Pelunre ypaBHenue: xT e e e,

3. Yupocrure BeipaxeHue: (



4. H310Mm noayuaercs B npouecce cylikn BuHorpaaa. CroJbKo KHI0IPAMMOB
BHHOrpajaa norpedyercss jaa noay4venus 14 KnjiorpaMMmMoB H3HOMA, €CJIH
BuHOrpaja coaepxut 90% soasi, a uztom copep:xut 5% Boabi?

5. U3 ToukH A K OKpYKHOCTH paauyca 9 cm npopeens Ase kacarenbusie AH
u AP, npu yrom ZHAP = 120°. Haiianre AH.



